
Program putovanja:

1. DAN noćenje
ZAGREB/LJUBLJANA - SANTORINI

Sastanak putnika na autobusnom kolodvoru Zagreb i prijevoz (po želji uz doplatu) do zrakoplovne
luke Ljubljana ili dolazak u vlastitom aranžmanu. Polet zrakoplova na otok Santorini. Smještaj u
hotelu.

2. DAN doručak, večera, noćenje
ZALAZAK SUNCA U PLAKI

Vožnja trajektom u prijepodnevnim satima (otprilike 3-4 h vožnje) do otoka Milos, koji je poznat i kao
»otok intenzivnih boja«. Slijedi prijevoz do hotela, smještaj i slobodno vrijeme za kupanje ili ručak u
mjestašcu Pollonia. U poslijepodnevnim satima ćemo otići do glavnog mjesta Plaka. Spustiti ćemo se
do vjetrenjača Trypiti, a zatim popeti na vrh brežuljka Castro od kuda se u slučaju vedrog vremena
vide planine s Peleponeza. Zatim ćemo prošetati uskim, bijelim ulicama. Slobodno vrijeme za
kupovinu. Dan ćemo zaključiti uz zalazak sunca i večeru u lokalnom restoranu.

3. DAN doručak, ručak, noćenje
TREKKING SJEVERNIM DIJELOM OTOKA (cca. 9 km)

Nakon doručka ćemo obići unikatnu špilju na plaži Papafragkas, a zatim prošetati antičkim mjestom
Phylacopy, jednim od najstarijih naselja u Europi. Šetnju ćemo nastaviti uzduž sjeverne obale sve do
slavne plaže u obliku mjesečeve pokrajine odnosno bijele plaže Sarakiniko. Po želji ćemo obilazak
plaže iskoristiti za kupanje. Slijedi šetnja do tradicionalnog sela Mandrakia i ručak u lokalnoj taverni
tik uz more. Slobodna večer.

4. DAN doručak, večera, noćenje
SLOBODAN DAN

Slobodan dan namijenjen odmoru ili kupanju. Po želji, za vas ćemo pripremiti izlet s kajacima i
piknik ručak. Večera u restoranu u mjestašcu Pollonia.

5. DAN doručak, noćenje
ŠETNJA KROZ POVIJEST (cca. 9 km)

1 dana

od 0 €



Nakon doručka ćemo otići u glavno mjesto Plaka. Prošetati ćemo kroz mjesto, u kojem je pronađen
kip Venere na Milosu koji se danas nalazi u muzeju Louvre u Parizu. U Plaki ćemo razgledati i
katakombe, a zatim nastaviti put prema luci Adamas, gdje ćemo obići ribarsko selo Klima i antički
kamenolom u Nyxii. Nakon ručka, u Adamasu ćemo u lokalnoj slastičarni imati priliku vidjeti kako se
priprema tradicionalni desert Koufeto od bijele buće i meda, koji se inače poslužuje na svadbama.
Poslijepodne ćemo provesti u degustiranju lokalnih vina u vinskoj kleti u mjestašcu Pollonia i
prošetati slikovitim vinogradima.

6. DAN doručak, ručak, noćenje
TREKKING I JEDRENJE ZAPADNIM DIJELOM MILOSA (cca. 11 km)

Odvesti ćemo se na zapadnu stranu Milosa i popeti na brežuljak Topakas, gdje se nalaze ostaci
bunkera i radarske stanice njemačke vojske iz vremena drugog svjetskog rata. Nastaviti ćemo prema
Kleftiku, koji je poznat i kao » morska Meteora« zbog nevjerojatnih stjenovitih formacija. Prema
legendi, špilje Kleftika su u prošlosti bile tajnovito mjesto pirata, gdje se još uvijek nalazi njihovo
blago. I mi ćemo se ukrcati na jedrilicu i zaploviti među špilje, u međuvremenu uživati u ukusnom
ručku na krovu, a ostalo vrijeme iskoristiti za snorkling. Obići ćemo i špilju Sykia, unutar koje se
nalazi plaža. Jedrilica će nas odvesti do plaže Agathia, od kuda ćemo krenuti prema Cape Vani.
Prošetati ćemo kroz tunele, u međuvremenu saznati kako se dobivala ruda u starim rudnicima.
Nakon ukrcaja na brod, slijedi plovidba do luke Adamas. Večeru će vam po želji pripremiti u
restoranu u Adamasu ili Polloniji.

7. DAN doručak, noćenje
SLOBODAN DAN

Slobodan dan namijenjen odmoru ili kupanju. Po želji, odlazak na izlet brodom do najvećeg
nenaseljenog otoka u Grčkoj - Polyegos, jednog od top jedriličarskih destinacija s kristalno čistim
morem (ručak uključen). Otok ćete napustiti u kasnim satima brodom i stići na Santorini u ranim
satima sljedećeg dana. Smještaj u hotelu na Santoriniju.

8. DAN
SANTORINI - LJUBLJANA/ZAGREB

Prijevoz do zračne luke i polet zrakoplova prema Sloveniji. Po slijetanju, mogućnost organiziranog
transfera do Zagreba.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike


